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Scriitorul rus Aleksandr Herzen are un roman: “Cine-i de vină ?”. Această  înrebare ne-o
punem şi noi, sighetenii, după incendiul de sâmbătă. A ars acoperişul unui bloc. Nimeni n-a fost
rănit. S-au distrus probabil câteva apartamete prin căldura degajată sau prin apa scursă prin
locuinţele bieţilor oameni  care au neşansa să locuiască sub locul unde a izbucnit incendiul.
Posibil ca alte apartamente să aibă nevoie urgentă de zugrăveli proaspete. Fumul impregnat în
pereţi nu poate fi îndepărtat altfel. 
 
   
 
  
Totul va reintra în normalitatea noastră…anormală. Vom trăi în aceleaşi blocuri cenuşii, cu
acoperişuri  diferite ca formă sau  ca material, cu dughenele cu lemne pe lângă blocuri, cu
trotuarele pline de gropi în care poţi păşi periculos.  Bine că măcar străzile au fost asfaltate (de
data aceasta bine (?))! Nu vă grăbiţi să circulaţi cu maşinile dvs. peste tot…Ceea ce aţi  citit
puţin mai înainte nu e o constatare.  E doar o dorinţă, dar ca un lucru să se realizeze trebuie
mai întâi să crezi  că e posibilă realizarea lui. Dacă vom crede cât mai mulţi că şi pe la noi se
poate trăi  normal, într-un oraş curat, cu străzi şi trotuare valabile, poate influenţăm nişte
gânduri care ne-ar putea ajuta cumva…
 
      
 
  
De data aceasta am scăpat ( la nivel de comunitate) destul de ieftin. Să nu aşteptăm apariţia
unei noi ocazii pentru a revedea activitatea în condiţii reale a pompierilor! Ceva trebuie de făcut,
dar sigur nu se va face nimic. Şi ne vom tot întreba: 
cine-i de vină? 
 
   
 
  
Campaniile electorale sunt la noi ocazii de vorbe fără acoperire în practică. Ni se promit tot felul
de îmbunătăţiri  pentru  condiţiile noastre de trai la bloc, sau de pietoni  descurcăreţi  printre
gropile din trotuare.  Mi-aduc  aminte şi m-apucă râsul de fiecare dată când o fac, despre
“ajutorul” promis pentru anveloparea  blocurilor cu ajutor din partea administraţiei. Nu se arată
încă nimic la orizont…Şi atunci întreb: cine-i de vină, cel care promite sau cei care cred? Să fiu
corect: la orizont ceva s-a arătat prin Sighet! Fumul  degajat de la arderea  unui  acoperiş.  Iată
ocazia unei  viitoare promisiuni electorale: uniformizarea  tuturor  acoperişurilor de blocuri din
oraş  şi confecţionarea lor din materiale ignifuge. 
 
   
 
  
Vă  vine să credeţi? Dacă nu, 
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cine-i de vină?  
Cine promite, sau cine-i (mai) crede? Eu, nu…
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